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HITELESÍTETT PROJEKTMENEDZSMENT KÉPZÉS


Az IPMA (International Project Management Association) által lefolytatott FŐVOSZ hitelesítési eljárás szerint a COVA projektmenedzsment képzésének programja megfelel az IPMA-regisztrált tréning kurzus hitelesítési követelményeinek, így kiérdemelte az IPMA tanúsítványt.


Ez alapján október 19-én lezárult eredményes hitelesítési eljárásnak köszönhetően 4. jegyzett tagja lett a hazai IPMA-regisztrált tréning kurzus adóknak. A COVA az első tréning partner, aki az IPMA ICB kompetencia elemek mellett mind a technikai, mind a személyi kompetencia fejezetbe kiegészítő kompetencia elemet épített be a tematikába: „projekt szoftverek általános alkalmazása” illetve „döntésmenedzsment, a döntéshozás emberi tényezői” címekkel.
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Regisztrációs szám: 006/2016/RTC/IPMA.HU


 


Bővebb információ:    http://fovosz.hu/       http://www.ipma.world/


Projekt menedzsment képzés: 


IPMA ICB-alapjaira épülő tréning


Ügyfeleinkkel partneri együttműködésre törekszünk annak érdekében, hogy elérjék stratégiai, üzleti, szervezeti céljaikat.


Munkatársainktól elvárjuk a minőség tiszteletét, az intelligens gondolkodásmódot, magas szintű munka- és üzleti erkölcsöt és szakmai alázatot csakúgy, mint a folytonos tanulásra törekvést.


A képzések a tapasztalati tanulás tréning módszerére épülnek: a résztvevők aktív szereplői, alakítói a tréningnek. 


Gyakorlott trénereinket a minőségi kiválóság melletti elkötelezettség, a folyamatos szakmai továbbfejlődés jellemzi.


Tréningjeink eredményességének záloga, hogy a megvalósítás során nem rutin panelekből építkezünk. A tartalmi hangsúlyokat a konkrét szervezeti igényeknek megfelelően helyezzük el; az eszközöket rugalmasan vegyítjük, váltogatjuk. Programjaink így – az előkészítő munka eredményeként – testre szabott, egyedi tréningekké válnak.





A „Projekt menedzsment képzés: IPMA ICB-alapjaira épülő tréning” céljai


A tréning legfontosabb célja megismertetni a résztvevőket azokkal a módszerekkel, amelyek segítségével képesek lesznek projektötletek kidolgozására és komplex projektek menedzselésére.


A résztvevők megismerik a projektmenedzsment módszertanát, a projektmenedzsment fogalomkörét és a projektmunkák során alkalmazható technikákat, módszereket.


A tréning rendszerezi a résztvevők korábbi projektmenedzsment tudását, új ismeretekkel bővíti tudásterületeiket, lehetőséget biztosít új és friss saját élményű tapasztalatok megszerzésére. 





A tréning vállalt eredményei


A résztvevők ismerik a projekt fogalomrendszerét, képesek elhelyezni a projektet és a programot a szervezeti működés rendszerében. Ismerik a projekt, mint feladatorientált feladat megoldási mód sajátosságait, képesek hozzá illeszteni a különböző szervezeti kultúrákhoz.


A résztvevők képesek a projektek célrendszerének összeállítására, erőforrásainak, költségének, és időtartamának megtervezésére és a terv karbantartására a projekt teljes folyamatában, az elvárt minőségben.


Ismerik a stakeholderek – érdekeltek – projektre gyakorolt hatását a stakeholder elemzés módszertanát, valamint a stakeholderek kezelésének sajátosságait.


A résztvevők megszerzik azokat az ismereteket és megismerik azokat a módszereket, amelyek segítségével hatékonyan dolgozó projekt teamet képesek létrehozni és működtetni; képesek a projekt tagok motiválására és a konfliktusok kezelésére. Tisztában vannak alapvető értékekkel és normákkal, felismerik és megbecsülik mások értékeit, erre tudnak építkezni.


A résztvevők ismerik és alkalmazni tudják a kockázat (és lehetőség) elemzés módszerét és a hozzá kapcsolódó kockázatmenedzsment technikákat, hatékony projektkontrolligot folytatnak, és az elvárt minőségnek megfelelő terméket képesek létrehozni. 


A résztvevők ismerik és megfelelően értelmezik a projekt dokumentáció és kommunikáció szerepét és gyakorlatban alkalmazzák egy projekt dokumentációs és kommunikációs rendszerének kialakításakor.





A tréning folyamata


Az előkészítés hangsúlyos eleme az ismeretek felmérése, amely további információt jelent a program részletes megtervezéséhez. 


A tréning lebonyolításának témakörei:





Önismeret és csoportismeret 


Történelmi projektek


Projekt és szervezet


Szervezeti típusok, kultúrák


Projekt és a szervezet kapcsolatrendszere


Program és portfólió


A projekt előkészítésének szakasza


Stakeholder térkép és menedzsment 


Business Case


Célrendszer és hatókör 


PDD


A projekt tervezésének szakasza


Projektszervezet


Projekt Szervezeti és Működési Rend 


Feladatlebontási Struktúra, hálóterv, időterv, költségvetés, erőforrások


Kockázatelemzés- és menedzsment terv 


Kommunikációs terv 


Beszerzések/beszállítók és szerződések  


Minőség menedzsment terv 


Vezetői kompetenciák


Projekt végrehajtás szakasza


Monitoring


Kontrolling


Változások és kezelésük


Projekt tervezés és végrehajtás egyéb aspektusai


Konfliktus és kríziskezelés a projektekben


Projektzárás, érékelés


Követő munkák 


Reorganizáció


Lezáró elemzés 


Tapasztalatok gyűjtése


Lezáró értekezlet.


Értékek, normák, etikai alapelvek


A képzés zárásaként történik a programban meghatározottak szerint a képzésben résztvevők értékelése és a résztvevői elégedettség mérése és a tanúsítványok átadása. 





A tréning kurzus részletesen leíró tematika és a programtartalom ICB kompetencia elemenkénti értékelésben a legerősebb fejezet a személyi kompetenciák  94%-os elemgazdagságával +kiegészítő elemmel:döntés menedzsment: a döntéshozás emberi tényezői témában kínált 1órás prezentálásban. Második helyen áll a 90%-os technikai kompetenciák kínálata ugyancsak +1 kiegészítő elemmel: projekt-softverek általáno alkalmazása gyakorlati bemutatással.A 40 kompetencia elemre szánt össz 50 óra kurzus idő átlagban 1,25 óra elemenként igazolja a 1,5-es elemszint ugrást, azaz a 4,6 szintbeállást.





Az össz kurzusidő 40%-a , azaz 19óra jut a 15 szem.kompetencia elemsorra, azaz egybevág az átlag 1,25órás kurzusátlag elemenkénti időráfordítással. Az ICB-orientált személyi kompetencia fejlesztés a projektmenedzsment tréning egyik alapköve: „A sikeres gyakorlati projektmendzsment”technikai tudásbázis fejlesztéssel és személyiségi jegyeiben is alkalmas kompetens PMszakemberekkel lehetséges. A programban szereplő személyi kompetencia jegyek: 


vezetőikészség+elkötelezettség/motiváció+önérvényesítés+eredményközpontúság, tárgyalási készség,konfliktus-kríziskezelés, mások értékeinek megbecsülése, etika- így lánc-felsorolásban is a legfontosabb jegyek a sikeres gyakorlati projektmenedzsmenthez:


A PM kurzus Sz.4,6-ös szint be állása az adott időkeretben realizálhatóak.


